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Р4С 450 W СТ - Р4С 440 W L СТ 

:-1 Caratteristiche generali

1 sollevatori Р4С 440 В per uso generico е Р4С 440 В СТ 
per assetto ruote, sono stati progettati con particolare attenzione 
alla minima altezza da terra. 
Grazie а particolari soluzioni tecniche е stato possiblle ottenere una 
portata di 4000 kg unita ad un' altezza minima da terra di 126 тт. 
1 sollevatori da assetto: Р4С 440 W L СТ, Р4С 450 W СТ е 
Р4С 450 СТ L Т, sono muniti di pedane larghe che permettono di 
sollevare la maggior parte dei veicoli senza frequenti regolazioni 
della pedana moblle. Queste versioni grazie alla maggior distanza 
interna tra le colonne (2. 950 mm.), sono perfettamente compatiblli 
con gli assetti ruote а tecnologia di tipo 3D.

Tutti i sollevatori а quattro colonne della serie "Р4С" sono а 
funzionamento elettroidraulico е sono equipaggiati di serie con: 
О dispositivi di sicu r e z z a  azionati dire t tamente  da 4 

elettromagneti per rendere piu rapido е sicuro il funzionamento 
del dispositivo stesso. 

О tutti i dispositivi previsti dalle normative СЕ е leggi vigenti. 

А richiesta: 
О Kit piatti rotanti per assetto ruote. 
О Traversa pneumo-idraulica, portata 2000 Kg. 

Main features 
Achieving а /ow minimum ground height was а priority in 
the development of the Р4С 440 В lifter for generic use and the 
Р4С 440 В СТ for wheel alignment applications. 
Specia/ solutions have Ьееп used to create lifts with а maximum 
load capacity of 4000 kg together with а minimum ground height 
of just 126 mm. 
The lifts with wheel alignment: Р4С 440 W L СТ, Р4С 450 W СТ 

and Р4С 450 СТ L Т, have large runways that make it possiЬ/e to 
lift most vehicles without having to frequently adjust the тоЬi/е runway. 
These versions, thanks to the larger intemal distance between the 
columns (2,950 тт.), are perfectly suitaЬ/e to work with 30 
technology wheel aligners. 
The four column lifts "Р4С" series are electrohy draulically 
operated and include as а standard equipment: 
О safety devices directly activated Ьу 4 electromagnets which 

increase the operation speed and safety. 
О а// devices prescribed Ьу the СЕ norms and existing regulations. 

Оп request: 
□ Кit of rotating plates for wheel alignment. 
О Pneumo-hydraulic top piece, 2000 kg capacity. 

Caracteristicas generales 

Los elevadores Р4С 440 В рога uso genёrico у Р4С 440 В СТ 
рога c1lineaci6n ruedas se han diseiiado prestando especial 
atenci,Sn а la mfnima altura desde el suelo. 
GracicJs а soluciones tecnicas especiales, se ha podido obtener 
una copacidad de 4000 kg junto con una altura minima desde el 
suelo ,�е 126 тт. 
Los modelos de alineaci6n: Р4С 440 W L СТ, Р4С 450 W СТ у 
Р4С 450 СТ LT, cuentan con plataformas anchas que permiten 
elevar la mayor parte de los vehiculos sin necesidad de regular 
frecuer,temente la plataforrna m6vil. Estas versiones, gracias а una mas 
grand,o distancia interna entre las columnas (2. 950 mm.), son 
perfed11mente compatiЬles con los alineadores ruedas а tecnologia 3D.

Los elevatores con cuatro columnas de la serie "Р4С" funcionan con 
un sistema electrohidraulico у estan equipados de serie con: 
О dispositivos de seguridad accionados directamente рог 4 

electroimanes que hacen que sea mas rapido у segur el 
fun:ionamiento del dispositivo mismo. 

О todos los dispos11ivos previstos porlos norrnativas СЕ у leyes vigentes. 

Opcionales: 
О Kit platos giratorios рога la alineaci6n de las ruedas. 
О Travesano neumo-hidraulico, capacidad 2000 Kg. 



� Hauptmerkmale 
Bei der Planung der Hebebl.ihne Р4С 440 В fur den allgemeinen 
Gebrauch und der Р4С 440 В СТ fur die Achseinstellung wurde groBtes 
Augenmerk auf den Mindestabstand zum Boden gelegt. 
Dank der speziellen technischen Losungen konnte eine Traglast von 4000 kg bei 
einem Mindestabstand zum Boden von 126 mm. erzielt werden. 
Die Hebebuhnen fur dieAchsvermessung: P4C440WLCT, P4C450WCT 
und Р4С 450 СТ LT, sind mit breiten Fahrschienen ausgestattet, die es 
ermoglichen, die meisten Fahrzeuge ohne mehrmaliges Einstellen der 
beweglichen Fahrschiene hochzuheben. Dank des groBeren inneren Abstands 
zwischen den Saulen (2.950 mm) sind diese Modelle mit den Achsmessgeraten 
mit 3D-Technologie perfekt kompatibel. 
Die Vier-Si:iulen HeЬebuhnen der "Р4С" Serie arЬeiien m�einem Elektrohydraulischen 
System und sind serienmi:issing m�folgenden Vorrichtungen ausgestattet: 
О Sicherheitsvorrichtungen durch 4 Elekktromagnete direkt gesteuert, um die 

Betriebsgeschwindigkeit und -sicherheit derVorrichtung zu erhohen. 
О Ausgerustet mit allen Vorrichtungen vorgeschrieben von der СЕ und der 

derziet gultigen Normen. 

Sonderzubeh&r: 
О Rotation5teller - Set fur Au55tattung mit Ri:idem. 
О Automatische Pneumo-Hydrauliktraverse m� 2000 kg Tragfahigkeit. 

IV. Caracteristiques generales
Les elevateurs Р4С 440 В а usage general et Р4С 440 В СТ 
pour /е controle de /а geometrie ont ete com;us de fac;on а obtenir 
ипе tres petite hauteur аи sol. 
Grace а des solutions techniques particulieres, il а ete possiЬ/e 
d'obtenir ипе portee de 4000 kg unie а ипе hauteur аи sol de 126 
тт. seulement. 
Les elevateurs: Р4С 440 W L СТ, Р4С 450 W СТ et Р4С 450 
СТ LT, sont equipes de larges chemins de roulement permettant de 
soulever /а plupart des vehicules sans etre oЬ/ige de regler tout /е temps 
le plateau moЬile. Ces modeles, grдce а /а distance majoree entre 
les colonnes (2. 950 тт), sont parfaitement compatiЬ/es avec 
les controleurs de geometrie avec technologie 30. 
Les elevateurs а quatre colonnes de /а serie "Р4С" fonctionnent avec 
ип systeme hydroelectrique et sont equipes еп serie de: 
О dispositifs de securite actionnes directement par 4 

electroaimants pour rendre plus rapide et plus sur /е 
fonctionnement de се dispositif. 

О tous les dispositifs prevus par les normes СЕ et par lois еп vigueur. 

Sur demande: 
□ Kit plateaux rotatifs pour /е controle de /а geometrie des roues. 
О Traverse pneumo-hydraulique, capacite 2000 Kg. 

� Caracteristicas gerais 
Os elevadores Р4С 440 В рога u50 generico е Р4С 440 В 
СТ рога alinhamento, foram projectado5 com e5pecial аtеnс;ёю а
altura minima do 5010. 
Grac;a5 □5 e5peciai5 5oluc;oe5 tecnica5 foi po551Vel obter uma 
capacidade de 4000 kg unida а uma altura m1nima do 5010 de 126 тт. 
05 elevadore5 de alinhamento: Р4С 440 W L СТ, Р4С 450 
W СТ е Р4С 450 СТ LT, 500 equipado5 com plataforma5 larga5 
que permitem elevar а maior parte do5 vefculo5 5em regulac;oe5 
frequente5 da plataforma m6vel. E5te5 modelo5, grac;a5 а maior 
di5t□ncia interna entre 05 coluna5 (2. 950 mm), 500 perfeitamente 
compatfvei5 com а geometria da5 roda5 de tecnologia de tipo 3D. 
Оп equipamento5 de 4 coluna5 da 5erie "Р4С" funcionam com 
um 5j5tema electro-hidraulico е 500 equipado5 de 5erie сот: 

О di5po5itivo5 de 5eguranc;a acionado5 diretamente рог 4 imo5 
рога tornar mai5 rapido е 5eguro о funcionamento do pr6prio 
di5po5itivo. 

О dotado5 de todo5 05 di5po5itivo5 previ5to5 pela5 normativa5 
СЕ е lei5 em vigor. 

Opcionais: 
О Kit de prato5 rotativo5 рога о alinhamento da5 roda5. 
О Trave55a pneumo-hidraulica, capacidade 2000 Kg. 
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Dati tecnici Technical data Р4с 440 Р4С 450 

---230 V - 1 Ph - 50 Hz --1 
1 

О Tempo di salita/discesa "L Т" 

Le immagini, le configurazioni е le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto е sono soggette а variazioni. 
The i//ustrations, conligurations and technica/ leatures in this pubЬ/ication are intended to present the product оп/у, and are subject to variation. 

Per i dati tecnici d'installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi а terra е tipo di ancoraaai, fare riferimento alle tabelle nell'aooosita 
sezione dedicata sul nostro sito internet: www.simpesfaip.it. 

Datos tecnicos 
___ 

J'echnische Daten Р4С 440 Р4С 450 

!\ и ra "LT" 
Hubzeit/Senkzeit "LT" 

---230 V - 1 Ph - 50 Hz --1 

La unica finalidad de todas la im6genes, configuraciones tecnicas incluidas еп el presente documento es la presentacion del producto е, por tanto, est6n sujetas а variaciones. 
Die AbЬildungen, Konligurationen und technische Merkmale in dieser Verollentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prasentieren, und unterliegen Veranderungen. 

Donnees techniques Dados tecnicos Р4с 440 Р4С 450 

• 

О Puissance du moteur (400 V - 3 Ph) 

О Temps de montee/descente "LT" 

om6x 

Potencia do motor (400 V - 3 Ph) 

Са ci а е - т х "LT" 
Тетро de suЬida/descida "LT" 

4.000 5.000 

---230 V - 1 Ph - 50 Hz --1 
3.500 
10/lOs 

http://www.simpesfaip.it
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Modelli Models Modelos 
,_□------=P=2=C=-1_3_2_N------===- 3.2 Т - CATENA - 1 otore 
О Р2С 132N ВР 3.2 Т - С .ATENA - 1 Motore 
�□ Р2С 232N Е 3.2 Т - ELEПR0NIC0 - 2 Motori 
О Р2С 240N Е 4.0 Т - ELEПR0NIC0 - 2 Motori 

3.2 Т - СН 1 - 1 otor 
3.2 Т - С HAIN - Т Motor 
3.2 Т - ELECTRONIC - 2 Motors 
4.0 Т - ELECTRONIC - 2 Motors 

3.2 Т - CA DEN - 1 otor 
:и f - с ADENA - lMotor 
3.2 Т - ELECTRONIC0 - 2 Motores 
4.0 Т - ELECTR NIC0 - 2 Motores 

, Caratteristiche generali 
1 nuovi sollevatori elettromeccanici HPA-FAIP serie 11N11 

sono disponiblli con portata 3.200 е 4.000 kg. 
1 criteri di progettazione е l'impiego di materiali di alta qualita 
garantiscono sicurezza ed affidabllita nel tempo. 

1. Chiocciola portante (А) е di sicurezza (В) in nylon: garantiscono 
lunga durata, grande silenziosita е bassa manutenzione. 

2. Quadro elettrico ergonomico е compatto. 
Sul pannello frontale sono presenti 6 led che indicano lo stato 
del ponte е l'interruttore generale. 

3. Dispositivo elettrico di arresto del ponte in caso di eccessiva 
usura chiocciola portante. 

4. Sistema di arresto rotazione bracci а settori dentati. 

5. Tamponi regolablli in altezza. 

Main features 
The new HPA-FAIP "N" series electromechanical lifts

are availaЬ/e as 3,200 and 4,000 Kg lift capacity versions. 
The design of these machines and the high quality materials used 
in their manufacture ensure safe, reliaЬ/e and duraЬle operation. 

l. Supporting lead nut (А) and safety lead nut (В) in пу/оп, for 
extended duraЬility, superior quietness and low maintenance.

2. Ergonomic, compact electrical board. 
The front рапе/ features 6 LEDs which indicate the status of the
lift and the master switch.

З. Electric safety device which arrests the lift in case of excessive 
supporting lead nut wear. 

4. Toothed sector arm rotation stop system.

5. Height adjustaЬ/e pads. 

� Caracteristicas generales 
Los nuevos elevadores electromecanicos HPA-FAIP 
serie 11N11 estan disponiЬles con capacidades de 3.200 у 4.000 kg. 
L os criterios de diseno у el empleo de materiales de alta calidad 
garantizan seguridad у fiabllidad con el paso del tiempo. 

1. Tornillo hembra portante (А) у de seguridad (В) de nylon:
garantizan larga duraci6n, gran silencio у mantenimiento
reducido. 

2. Cuadro electrico ergon6mico у compacto. 
En el panel frontal est6n presentes 6 LEDs, que indican el estado 
del puente, у el interruptor general. 

3. Dispositivo electrico de parada del elevador en caso de 
desgaste excesivo del tornillo hembra portante. 

4. Sistema de parada de rotaci6n de brazos de sectores dentados. 

5. Tacos regulaЬles en altura. 



Modell Modeles Modelos 

р 3.2 Т - Kettenatrie - 1 Motor 
oteur 3.2 Т - Corrente otor 
oteur 32 Т - Corrente о r о - otor 

2С 232N Е 
[ОР2С 240N Е 

3 .2.] - Elektronischer Antrieb -2 Motoren 
4. О Т - Elektronischer Antrieb -2 Motoren 

3.2 Т - E/ectroпiuue - 2 Moteurs 3.2 Т - Eletr0nicos -2 Motores 

� Hauptmerkmale 
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Die neuen elektromechanischen HebeЫ.ihnen HPA-FAIP 

Baureihe "N" sind mit Tragfahigkeit 3.200 und 4.000 kg lieferbar. 
Die Planungskriterien und der Einsafz hochwertiger Materialien 
gewi:ihrleisten dauerhafte Sicherheit und Zuverli:issigkeit. 

1. Tragmutter (А) und Sicherheitsmutter (В) aus Nylon: garantieren 
lange Lebensdauer, Lautlosigkeit und geringe Wartung. 

2. Ergonomischer und kompakter Schaltschrank. 
Auf der frontseitigen AnzeigeЬlende befinden sich sechs LED zur 
Anzeige des Hebebuhnenstatus und der Hauptschalter. 

3. Elektrische Stoppvorrichtung der Hebebuhne im Falle einer 
uberm□Bigen Abnufzung der Tragmutter. 

4. Blockiersystem fur die Armdrehung mit Zahnsegmenten.

5. Hohenverstellbarer Puffer. 

1� Caracteristiques generales 1 
Les nouveaux elevateurs electroniques HPA-FAIP de 
/а serie "N" опt ипе portee de 3.200 et de 4.000 kg. 
L es criteres de сопсерtiоп et l'emploi de materiaux de graпde 
qualite garaпtisseпt fiaЬilite et securite daпs /е temps. 

l. L'ecrou porteur (А) et de securite (В) еп Nу/оп est /а garaпtie 
d'ип fопсtiоппетепt sileпcieux, de реи d'eпtretieп et d'ипе 
graпde. 

2. ТаЬ/еаи electrique ergoпomique et compact. 
Sur /е раппеаи froпtal se trouveпt l'iпterrupteur priпcipal, aiпsi que six 
LED iпdiquaпt /' etat de /' elevateur. 

З. L'elevateur est типi d'ип dispositif electrique qui l'arrete еп cas 
d'usure excessive de l'ecrou porteur. 

4. Oispositif d'arret de /а rotatioп des bras а segmeпts deпtes. 

5. Татропs reglaЬ/es еп hauteur. 

,� Caracteristicas gerais 
Os novos elevadores electromecanicos HPA-FAIP da 

sёrie 
11N11 estao disponfveis com capacidade de 3.200 е 4.000 kg. 

Os criterios de concepc;ao е о uso de materiais de alta qualidade 
garantem seguranc;a е confiabllidade по tempo. 

1. Porca sustentadora (А) е de seguranc;a (В) em nylon:
proporcionam uma longa durac;ao , um ruido muito baixo е 
uma baixa manutenc;ёю. 

2. Quadro electrico ergon6mico е compacto. 
О painel frontal caracteriza 6 diodos emissores de luz que indicam 
о status do elevador е do interruptor mestre. 

3. Dispositivo electrico de paragem da ponte по caso de excessivo 
desgaste da porca sustentadora. 

4. Sistema de paragem da rotac;ao dos brac;os com sectores
dentados. 

5. Tampoes ajustaveis em altura. 
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, JA Caratteristiche funzionali 
7'J.. 

Functional features 
Sollevatori а due motori (uno per ogni colonna), pilotati da 
una scheda elettronica per il controllo del sincronismo del moto tra 
le due colonne. 
1 sollevatori elettronici hanno in comune con il modello а catena 
tutte le caratteristiche tecniche principali. 
Presentano inoltre il vantaggio di поп avere ingombri а terra tra 
le colonne е sono particolarmente silenziosi. 

Lifts with two motors (опе for each column), controlled Ьу ап 
eledronic card for contro/ling the drive synchronism of the fwo columns. 
The electronic lifts have the same main technical characteristics as 
the chain models. 
Опе of their advantageous features is that they do not take ир space 
оп the ground between the columns and they are particularly quiet. 

Caracteristicas funcionales ..d Funktionsmerkmale

Elevadores de dos motores (uno рога cada columna), 
pilotados рог una tarjeta electr6nica рога el control del 
sincronismo del movimiento entre las dos columnas. 
Los elevadores electronicos tienen en comun con el modelo con 
cadena todas las caracterfsticas tecnicas principales. Presentan 
adem6s la ventaja de по tener elementos en el suelo entre las 
columnas у son particularmente silenciosos. 

Hebeblihnen mit zwei Motoren (einer pro Saule), die йЬеr eine 
Schaltplatine fйr die Kontrolle des Synchronlaufs :zvvischen den beiden 
Saulen gesteuert werden. 
0ie elektronischen Modelle haben mit den Kettenmodellen alle 
wichtigen technischen Merkmale gemeinsam. 
AuBerdem haben sie den Vorteil, dass sie :zvvischen den Saulen keinen 
Raumbedarf ат Boden benotigen und besonders leise arbeiten . 

.J! Caracteristiques fonctionnelles ·� Caracteristicas funcionais

Elevateurs а deux moteurs (un sur chaque colonne), pilotes 
par une fiche electronique controlant le synchronisme du mouvement 
entre les deux colonnes. 
Les versions electroniques presentent toutes les caracteristiques 
essentielles de la version а chaine. 
Elles presentent en outre l'avantage de пе pas provoquer 
d'encombrements sur le sol, entre les colonnes, et d'etre 
particulierement silencieuses. 

Elevadores de dois motores ( ит para cada coluna), controlados 
por ит саrtёю eletronico para controlar о sincronismo da movimentaфo 
das duas colunas. 
Os elevadores eletr6nicos tem as mesmas caraderisticas tecnicas principais 
que os modelos chain. 
Ита de suas caraderisticas vantajosas е que пдо pegam о espa�o па 
terra entre as colunas е sдо particular quietos. 
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� Caratteristiche funzionali ... ~ 

Functional features 
11 moto е la sincronizzazione fra le due colonne sono 
trasmesse е garantite da una catena а rulli. 

11 sollevatore е disponblle in due versioni: 
О Senza basamento: Р2С 132N.

О Con basamento portante da impiegare quando il pavimento 
поп ha i requisiti minimi richiesti: Р2С 132N ВР.

Th e two c olumns are driv en and maintained 1n 
synchronisation Ьу а roller chain. 

Two versions of the lift are availaЬ/e: 
О Without machine base: Р2С JЗ2N.

□ With machine support base for use when floor does not comply 
with minimum requisites: Р2С 132N ВР.

Caracteristicas funcionales � Funktionsmerkmale

EI movimiento у la sincronizacion entre las dos columnas 
se transmiten у garantizan mediante una cadena de rodillos. 

EI elevador est6 disponiЬle en dos versiones: 

1 О Sin base: Р2С 132N.

О Con base portante que se debe emplear cuando el suelo по 
tiene los requisitos mfnimos necesarios: Р2С 132N ВР.

Die Bewegung und die Synchronisierung zwischen den 
beiden Saulen werden von einer Rollenkette gewahrleistet. 

Oie Hebebuhne ist in zwei Versionen lieferbar: 
О Ohne Unterbau: Р2С 132N.

□ Mit tragendem Unterbau, fйr den Einsatz auf Boden, die nicht 
den Mindestanforderungen entsprechen: Р2С l 32N ВР .

.J! Caracteristiques fonctionnelles 1� Caracterfsticas funcionais

Le mouvement et la synchronisation entre les deux 
colonnes sont transmis et assures par une cha1ne а galets. 

L' elevateur est disponiЬle en deux versions: 
О sans base: Р2С 132N.

О avec base porteuse, utile lorsque le sol пе possede pas les 
exigences requises: Р2С 132N ВР.

О movimento е а sincroniza,;ao entre as duas colunas sao 
transmitidas е garantidas por ита corrente de rolos. 

О elevador esta disponivel ет duas versoes: 
О Sem base: Р2С l 32N.

О Сот base sustentadora а utilizar quando о pavimento nёio 
possui os requisitos minimos requeridos: Р2С JЗ2N ВР.
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Accessori а richiesta Optional accessories Accesorios baio pedido 

Altri acce55ori di5poniblli а richie5ta. Con5ultare il catalogo illu5trato. 
i Other accessories are availaЬ/e ироп request. For information, please consult our illustrated catalogue. 1,11 1,11 

Otro5 acce5orio5 di5poniЬle5 bajo pedido. Con5ulte5e el cat6logo ilu5trado. z z z 

i
N N 

Descrizione Description Descripcion м м 
N N ... 

1 Kit rta rnvi ..-г cnll-oamento ncled hose for eledrical 
505ре50 Н= 3.840 mm. connection Н=З 840 тт. о • о

□. 1 Kit 1Drta cavi D8r со 1 amento rical Porta га conexion 
505 е5о Н= 4.540 �m. 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

о 

connection Н=4 ,540 тт. el H-4.540mm. • о

2 Kit fotocell ula Pliotoce/1 kit Ju cellula5 
per due colonne for fwo columns рога 2 columna5 • • 

3 Set i 4 di5tanzia i Н=90 mm. Seto 4 s c ers Н=90 тт. Ju ore5 90 mm. 
4 Set di 4 di5tanziali Н = 180 mm. Set of 4 s acers Н= 180 тт. Jue о de 4 5е aradores 180 mm. 
5 Set r Seto r ue га 

Sprinter Merce е5 Sprinter Merce es Sprinter Merce е5 
6 Set Set о 4 s orts Jue 

fuo for4WD esp 
7 Serie di 4 distanziali ег Set of. 4 cers for Ju adores 

tamponi bracci Н=35 mm. arm pads Н-35 тт. рога tampones Н-35 mm. • • 

Optionales Zubehor Accessoires en option Acessorios а pedido 

Weitere5 Zubehor j5t auf Wun5ch verfugbar. Bitte beachten Sie die aktuelle Prei5li5te. 
Autres accessoires disponiЬ/es sur demande. Voir dans liste des prix. 1,11 1,11 

Outro5 ace55orio5 di5ponivei5 а pedido. Con5ultar о cat6logo ilu5trado. z z 

Beschreibung Description i
N 

Descri�ao м 
N N 

1 Kabelverblndu oben enclenchement • • Porta-cabo а li о 
max. Hohe 3.840 mm. suspendu Н=З.840 тт. eledrica 5u5 .840mm. о • 

1 Kaьelverblndu оьеn Porte-cдЬles enclenchement Porta-caьo о 
max. Hohe 4.540 mm. suspendu Н=4 .540 тт. eledrica 5U5pendida Н-4.540 mm. • о

2 Fotozellen kit Cellule ие Kit fotocelula5 
fur Zwei-Sё:iulen pour deux colonnes ага 2 coluna5 

3 Satz А AьstanёJstucke Н =90 mm. :Jeux "А entretoises Н = 20 ore5 90 mm. 
4 ndstucke Н= 180 mm. Н=180тт. ores 180 mm. 
5 er ur их , d t urs 

Mercede5 Sprinter Mercedes Sprinter • • 

iе.ш, d.e. 4 □-11is •Q11i;... 
Gelandewa en des voitures tout terrain especiai5 рога todo-terreno • • 

7 Satz 4 Distanzstucke fur Jeux de "А а uis а distance Jo о de 4 di5tanciadore5 
Armauf5atze Hohe 35 mm. Н=35 тт. pour tampons do tampao Н-35 mm. • • 
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Dati tecnici Technical data 240N Е 232N Е 132 

time 55 s 55 s 55 s 
i 1 

Altezza massima di sollevamento Мах. liftin hei ht 1.925 mm 1.915mm 1.950 mm 

Electric motor power 2х3,6 kW 2х3,6 kW 3,6 kW 

Le immagini, le configurazioni е le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto е sono soggette а variazioni. 
The i//ustrations, conligurations and technica/ leatures in this pubЬ/ication are intended to present the product оп/у, and are subject to variation. 

Per i dati tecnici d'installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi а terra е tipo di ancoraggi, fare riferimento alla pagina "SOLLEVATORI" del sito www.simpesfaip.it. 

Datos tecn icos Technische Daten 240N Е 232N Е 1 32 

1 1 

еп eit 
Мах. Hubhohe 1.925mm 

Mio HuЫiolie 

О Potencia motor Motorleistung 
ime tacion tromvers 

La Unica finalidad de todas la im6genes, configuraciones tёcnicas incluidas еп el presente documento es la presentaci6n del producto е, por tanto, est6n sujetas а variaciones. 
DieAbЬildungen, Konligurationen und technische Merkmale in dieser Verollentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prasentieren, und unterliegen Veranderungen. 

о 

о 

о 

о 

Donnees techniques Dados tecnicos 240N Е 232N Е 132 

Са 4.000 3.200 
55 s 55 s 

em е escente ет а s s s 
Hauteur d' elevation max. Altura d'eleva ботах. 1.925mm 1.915mm 1.950mm 

omin. 
Potencia do motor 

imentation iтепtасёю 

http://www.simpesfaip.it
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� Dati tecnic1 ______ � Technical data

amento 
Potenza motore (400 У - 3 Ph) 

Caratteristiche tecniche: 

А richiesta: 
О Serie di prolunghe tamponi. 
О Tamponi а forЬice. 

Electric motor power (400 V - З Ph) 

Technical features: 

Basement: 
Оп request: 
Set of extension pads. 
Mini scissors pad. 

- ета e-screw wear contro 

Le immagini, le configurazioni е le caratteristiche tecniche riporiate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto е sono soggette а variazioni. 
The illustrations, configurations and technical features in this pubЬlication are intended to present the product оп/у, and are sub1ect to variation. 

Opcionales: 
О Serie de alargador tampones. 
О Tamp6n el ароуо а tijera. 

Set mit Auflagekissen. 
Mini Schere pad. 

La unica finalidad de todas la imagenes, configuraciones tecnicas incluidas en el presente documento es la presentacion del producto е, рог tanto, estan sujetas а variaciones. 
Die AbЬildungen, Konfigurationen und technische Merkmale in dieser Veroffentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prasentieren, und unterliegen Veranderungen. 

_!! Donnees techniques '� Dados tecnicos 

О Puissance du moteur (400 У - 3 Ph) 

es 
О Bras: interchangeaЬles - Cha1ne: guide douЬle 

Sur demande: 
О Serie de rallonge tampons. 
О Ciseauxtampon. 

ntrб е usure ecrou 

а cidade de elevao,to тах. 
Potencia do motor (400 V - З Ph) 

1 

Caracteristicas tecnicas: 

- Corrente: guia dupla 

Opcionais: 
Con;unto extensёio tampёio. 
Татрёiо сот о apoio do pinc;a. 

ontro е usura orca 

3.000 

Les images, les configurations et les caracteristiques techniques пе figurent dans le pr€sent imprim€ que dans le but de presenter le produit et peuvent sublr des variations. 
As 1magens, configurac;бes е caracterfsticas tecnicas indicadas nesta риЬ!iсас;Оо tem apenas а finalidade de apresentac;6o do produto е estdo su1eitas а modificac;бes. 

2560 

900 

]110 
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: �1 Caratteristiche generali

11 sollevatore Р2С 255 HTS-XV е azionato tramite un 
circuito idraulico del tipo master/slave con riallineamento 
automatico dei due carrelli ad ogni ciclo di sollevamento; 
grazie а questo circuito il sollevatore е particolarmente 
affidablle, facile da installare е non necessita di registrazioni 
meccaniche dopo la prima installazione (non ci sono funi 
metalliche fra le colonne). 

Main features 

The Р2С 255 HTS-XV lift is operated Ьу а master/s/ave 
fype hydraulic circuit with automatic realignment of the two 
carriages at each lifting сус/е; thanks to this circuit, the lift 
is particularly reliaЬ/e, easy to insta/1 and does not require 
mechanical adiustments after the first installation (there are по 
meta/ ropes between the columns). 

Caracteristicas generales 
EI elevador Р2С 255 HTS-XV se acciona mediante un 
circuito hidraulico de tipo master/slave con realineaci6n 
autom6tica de las dos carretillas en cada ciclo de elevaci6n; 
gracias а este circuito, el elevador es especialmente fiaЬle, 
facile de instalar y no necesita regulaciones mec6nicas despues 
de la primera instalacion (no hay caЬles metalicos entre las 
columnas). 

Versione extra alta 
Progettato con bracci а 4 stadi рег permettere il sollevamento 
di autoveicoli а passo lungo. 
Specifico рег furgoni, fuoristrada е veicoli molto alti in genere. 

Extra high version 
Designed with four-section lifting arms for the lifting of veichles 
with extended-weel base. 
SuitaЬle for vans, off-road and high-roof vehicles in general. 

Version extra alta 
Diseiiado con brazos de 4 etapas рога poder elevar vehfculos 
de paso ancho. 
Especificamente рога furgonetas, veh1culos todoterreno у 
camiones muy altos en general. 



:-1 Caratteristiche funzionali

1. Azionamento con cilindri in trazione е con circuito 
master/slave. 

2. Gruppo comandi: а. pulsante di salita; Ь. pulsante di
discesa; с. pulsante esclusione stazionamento auto1natico. 

3. 4 bracci di sollevamento sim1netrici а 4 stadi.

4. Tamponi filettati regolablli in altezza.

Functional features 

l. Drive with traction cylinders and with master/slave
circuit.

2. Control unit: а. ир button; Ь. down button; с. automatic
braking exclusion button.

З. 4 symmetric 4-section lifting arms. 

4. Threaded pads with ad;ustaЫe height.

- Caracteristicas funcionales

1. Accionamiento con cilindros en traccion у con circuito 
master/slave. 

2. Grupo centralita: а. boton de ascenso; Ь. bot6n de descenso; 
с. bot6n de exclusi6n del estacionamiento autom6tico. 

3. 4 brazos simetricos de cautro extensiones.

4. Tacos roscados ajustaЫes en altura. 

5. Tamponi con distanziatori da 80 е 140 mm (di serie) che 
consentono tre altezze diverse.

6. Gruppo carrello attacco bracci, compatto е ad ingombro
ridotto da terra. 

7. Arresto rotazione bracci а settori dentati.

8. Sicurezze salvapiedi su tutti i bracci di sollevamento. 

5. Pads with 80 and 140 тт spacers (supplied as standard)
allow three diHerent heights.

6. Arm attachment carriage unit, compact and with reduced
overall dimensions from the ground. 

7. Toothed sector arm rotation stop system.

8. Foot guard оп all lifting arms. 

5. Tacos con espaciadores de 80 у 140 mm (suministrados de
serie) que permiten disponer de tres alturas diferentes. 

6. Grupo carretilla de fijaci6n de brazos, compacto у de 
tamano reducido del suelo. 

7. Parada rotaci6n brazos con sectores dentados.

8. Dispositivo de proteccion de pies en todos los brazos. 



1д 
Dati tecnici Technical data Datos tecnicos 

1 so evamento ее evacюn max1ma 
О Tempo di salita/discesa 
О Potenza motor 
О Alimentazione 
О Tension circuito 

Lifting/Lowering time 
-�E�ctric,motor power 

Powe 
otor 6 

Alimentaci6n 230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz 
Vo ta е circuito 4V 

Per i dati tecnici d'installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi а terra е tioo di ancoragai, fare riferimento alle tabelle nell'aooosita 
sezione dedicata sul nostro sito internet: www.simpesfaip.it. 

Accessori а richiesta Optional accessories Accesorios baio pedido 

CD lf ff .flllil 
нl 

О 1. Set tasselli fissaggio al suolo (16 pz.) Set of masonry screws ( 16 pcs.) 
Raccomand ati: '-------'--'--"--�R _e _c _o _m_m_e_n_d-',--e

�d�:--'---'--'--

0 2. Pompa manuale di emergenza Emer еп hand ит 
О 3. Kit Crafter Cra ter kit 

Necesarios: 
Set tacos de fijaci6n (16 pz) 
Recomendados:

Bomba manual b□-□da de emer еnсю 
Kit Lra ter 

Dimensioni Dimensions Dimensiones 

3100 

3100 

http://www.simpesfaip.it
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О Altezza massima sollevatore (А) 4.470 mm 5.070mm 

Potenza motore 
О Alimentazione Power supply 1-230/400 У - 3 Ph - 50/60 Hz-1

30 У - 1 Р - 50 Н - -

А richiesta: Оп request: 
О Pompa manuale di emergenza. Emergency hand pump. 

Le immagini, le configurazioni е le caratteristiche tecniche riporiate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto е sono soggette а variazioni. 
The illustrations, configurations and technical features in this pubЬlication are intended to present the product оп/у, and are subject to variation. 

Рег i dati tecnici d'installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi а tегга е Щю di ancoraaai, fаге riferimento al manuale d'uso. 

� Datos tecnicos ..d Technische Daten нтs нтs-v нтs-хv 
axima Мах. Ни а 5.000 

Hubzeit 45 s 

42 s 

3.870 mm 

О Alimentacion Stromversorgung l-230/400V- 3 Ph - 50/60 Hz-1

Opcionales: Sonderzubehor: 
О Bomba manual de emergencia. Мапие//е Notpumpe. 

La Unica finalidad de todas la im6genes, configuraciones t€cnicas incluidas en el presente documento es la presentaciбn del producto е, рог tanto, est6n sujetas а variaciones. 
Die AЬЬildungen, Konfigurationen und technische Merkmale in dieser Verбffentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prdsentieren, und unterliegen Verдnderungen . 

.8 Donnees techniques � Dados tecnicos нтs нтs-v нтs-хv 
о 

о 

О Hauteur max. elevateur (А) 

Sur demande: 
О Pompe manuelle d'urgence. 

Са acidade de eleva о тах. 
Тетро de suЬida 

Alimentac;ao 

Opcionais: 

ВотЬа тапиа/ de emergёncia. 

l-230/400V- 3 Ph- 50/60 Hz-1

Les images, les configurations et les caractёristiques techniques пе figurent dans le present imprime que dans le but de prёsenter le produit et peuvent sublr des variations. 
As imagens, configurac;oes е caracterfsticas tecnicas indicadas nesta puЬ!icac;ao tem apenas а finalidade de apresentac;ao do produto е estao sujeitas а modificac;oes. 
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, ..fA Caratteristiche generali �1 Main features 
1 sollevatori Serie Р2С 240 HTS sono azionati tramite un 
circuito idraulico del tipo master/slave con riallineamento 
automatico dei due carrelli ad ogni ciclo di sollevamento; 
grazie а questo circuito i sollevatori Serie Р2С 240 HTS 

sono particolarmente affidablli, facili da installare е поп 
necessitano di registrazioni meccaniche dopo la prima 
installazione (поп ci sono funi metalliche fra le colonne). 

T he Р2С 240 HTS range lifts are operated Ьу а master/ 
slave fype hydraulic circuit with automatic realignment of the 
two trolleys at each lifting сус/е; thanks to this circuit, the 
Р2С 240 HTS range lifts are particularly reliaЬ/e, easy to 
insta/1 and do not require mechanical adjustments after the first 
installation (there are по metal ropes between the columns). 

- Caracteristicas generales � Hauptmerkmale

Los elevadores е la Serie Р2С 240 HTS son accionados 
mediante un circuito hidraulico de tipo master/slave con 
realineaci6n autom6tica de las dos carretillas en cada ciclo 
de elevaci6n; gracias а este circuito, los elevadores de la 
Serie Р2С 240 HTS son especialmente fiaЬles, f6ciles de 
instalar у по necesitan regulaciones mec6nicas despues de la 
primera instalaci6n (по hay caЬles metalicos entre las columnas). 

0ie Hebevorriclitungen cler Вaureihe Р2С 240 HTS werclen йЬеr 
einen Hydraulikkreis vom Тур Master/Slave gesteuert, der eine 
automatische Wiederausrichtung der beiden Tragerwagen bei jedem 
Hubzyklus durchfйhrt. 0ieser Кreis macht die Hebevorrichtungen der 
Baureihe Р2С 240 HTS besonders zuverlassig und einfach zu 
installieren. Sie benotigen keine mechanischen Einstellungen nach 
der ersten lnstallation (es giЬt keine Metallseile zwischen den Saulen). 

� Caracteristiques generales •� Caracteristicas gerais

Les elevateurs de la Serie Р2С 240 HTS sont actionnes 
par un circuit hydraulique de type master/slave avec 
alignement automatique des deux chariots apres chaque cycle 
de levage. Се circuit rend les elevateurs de la Serie Р2С 

240 HTS particulierement fiaЬles et faciles а installer, саг ils 
пе requierent pas de reglages mecaniques lors de l'installation 
(absence de filins metalliques entre les colonnes). 

Os elevadores da Serie Р2С 240 HTS sбо accionados por 
ит circuito hidraulico do tipo master/slave сот realinhamento 
automatico dos dois carros а cada ciclo de eleva�бo; gra�as 
а este circuito os elevadores da Serie Р2С 240 HTS sёio 
particularmente confiaveis, faceis de instalar е nёio necessitam 
de ajustes mec&nicos apos а primeira instala�ёio (пбо ha cabos 

metalicos entre as colunas). 



:-1 Caratteristiche funzionali Functional features 
1. Azionamento con cilindri in trazione е con circuito 

master/slave. 

2. Gruppo carrello attacco bracci, compatto е ad ingombro 
ridotto da terra. 

3. Colonna а struttura asimmetrica, studiata рег facilitare 
l'apertura della portiera. 

l. Drive with traction cylinders and with master/s/ave 
circuit. 

2. Arm attachment trol-ley unit, compact and with reduced 
overall dimensions from the ground. 

З. Column with asymmetric structure, designed to make 
the opening of the door easier. 

Caracteristicas funcionales � - Funktionsmerkmale

1. Accionamiento con cilindros en traccion у con circuito 
master/slave. 

2. Grupo carretilla de fijaci6n de brazos, compacto у de 
tamaflo reducido del suelo. 

3. Columna de estructura asimetrica, estudiada рога 
facilitar la apertura de la puerta. 

l. Betatigung mit Zugzylindern und mit Master/S/ave
Kreis.

2. Kompakte Trёgerwagen-Tragarmanschluss-Einheit mit
geringem AЬstand vom Boden. 

З. Sёule mit asymmetrischer Struktur, entwickelt fйr ein 
einfacheres Offnen der Тйr. 

- 1· Caracteristiques fonctionnelles :'±.А Caracteristicas funcionais 
1. Actionnement рог verins en traction et circuit master/ 

slave. 

2. Groupe chariotfixation bras compact et а encombrement 
reduit au sol. 

3. Colonne а structure asymetrique, ёtudiёe pour
faciliter 1' ouverture de la portiere. 

l. Accionamento сот cilindros em trac,;ao е сот circuito 
master/slave. 

2. Grupo carro de engate dos bra�os, compacto е сот 
dimensao reduzida а partir do solo . 

З. Coluna сот estrutura assimetrica, estudada para 
facilitar а abertura da porta. 
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-._ Caratteristiche funzionali � Functional features 
4. Gruppo centralina: а. pulsante di salita; Ь. pulsante di 

discesa; с. pulsante esclusione stazionamento automatico. 
5. 4 bracci simmetrici а tre sfili.
6. Tampone con doppia filettatura. Altezza da terra: 

80+140 mm. 

А richiesta: Tampone а doppia filettatura con dispositivo а 
grande campo di regolazione in altezza. 

4. Contro/ unit: а. ир button; Ь. down button; с. automatic 
braking exclusion button.

5. 4 symmetric arms with three sections.
6. Pad with dual threading. Height above the ground:

B0+l40mm.

Optional: Pad with dual threading with device with а large 
height adjustment field. 

ii.iS Caracteristicas funcionales � Funktionsmerkmale

4. Grupo centralita: а. bot6n de ascenso; Ь. bot6n de descenso; 
с. bot6n de exclusi6n del estacionamiento automatico. 

5. 4 brazos simetricos de tres extensiones.
6. Тасо de dоЫе roscado. Altura del suelo: 80+140mm. 

Bajo pedido: Тасо de doЬle roscado con dispositivo de 
gran campo de regulacion en altura. 

4. Steuereinheit: а. Taste fйr die Hublanrt; Ь. Taste fйr die 
Senkfahrt; с. Taste fйr den Aus-schluss des automatischen Halts. 

5. 4 symmetrischen Armen mit drei Teiligen.
6. Puffer mit zweifachem Gewinde. Hohe vom Boden:

B0+l40mm. 

Auf Anfrage: P uffer mit zweifachem G ewinde und 
Vorrichtung mit groBem H6henverstellbereich . 

.Je Caracteristiques fonctionnelles ·� Caracteristicas funcionais
4. Groupe hydraulique: а. bouton de montee; Ь. bouton de 

descente; с. bouton de desactivation stationnement automatique. 
5. 4 bras symetriques а trois rallonges.
6. Tampon а douЫe filetage. Hauteur au sol: de 80 а 

140 mm. 

Sur demande: Tampon а douЬle filetage avec dispositif а
grand champ de reglage en hauteur. 

4. Grupo hydraulico: а. botao de ascenso; Ь. botao de descenso; 
с. botao de exclusao do estacionamento automatico. 

5. 4 bra�os simetricos сот trёs extensбes.
6. Т атрао сот rosca dupla. Altura do solo: 80+ 140 mm.

А pedido: Татрао de rosca dupla сот dispositivo de 
grande campo de regula,;ao em altura. 



@ 

: -1 Caratteristiche funzionali Functional features 

4. Gruppo centralina con comandi di discesa manuali.

5. 4 bracci  simmetrici а due sfili.

6. Tampone con semplice filettatura. Alteиa da terra: 
100+130 mm.

4. Control unit with hand-operated descent contro/s.

5. 4 symmetric arms with two sections.

6. Pad with simple threading. Height above the ground: 

lOO+lЗOmm.

Caracteristicas funcionales � - Funktionsmerkmale

4. Grupo centralita con mandos de descenso manuales. 

5. 4 brazos simetricos de dos extensiones.

6. Тасо de roscado simple. Altura del suelo: 

100+130 mm. 

4. Steuereinheit mit manuellen Senkfahrtsteuerungen.

5. 4 symmetrischen Armen mit zwei Teiligen.

6. Puffer mit einfachem Gewinde. Hohe vom Boden: 
lOO+lЗOmm.

, "1 Caracteristiques fonctionnelles :'±А Caracteristicas funcionais 
4. Groupe hydraulique avec commandes de descente

manuelles.

5. 4 bras symetriques а deux rallonges.

6. Tampon а simple filetage. Hauteur au sol: de 100 а 
130 mm. 

4. Grupo hydraulico сот comandos de descenso
manuais.

5. 4 bra�os simetricos сот duas extensбes.

6. Татрао сот rosca simples. Altura do solo: 
lOO+lЗOmm.
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Dati tecnici Technical data 

evamento о 

LiТti time 
�ricлюtor power 
Power suJ !v

Set of 4 ads 80 -с- 170 тт. (Р2С 240N) 

Le immagini, le configurazioni е le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto е sono soggette а variazioni. 
The i//ustrations, conligurations and technica/ leatures in this pubЬ/ication are intended to present the product оп/у, and are subject to variation. 

Per i dati tecnici d'installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi а terra е tifю di ancoraggi, fare riferimento alle tabelle nell'aщюsita 
sezione dedicata sul nostro sito internet: www.simpesfaip.it. 

о 

Datos tecnicos Technische Daten 

Hubzeit/Senkzeit 

4-Puffer Satz 80-с-170 тт. Р2С 240N)
Р2С240Е 

230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz 

V 

La Unica finalidad de todas la imagenes, configuraciones tecnicas incluidas еп el presente documento es la presentaciOn del producto е, por tanto, estan sujetas а variaciones. 
Die AbЬildungen, Konligurationen und technische Merkmale in dieser Verollentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prasentieren, und unterliegen Veranderungen. 

Donnees techniques Dados tecnicos 

а aciclacle с/е eleva ёю m6x 
Тетро de suЬida/descida 49/55 s 

230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz 

Соп·ипtо de 4 tam oes 80-с-) 70 тт. (Р2С 240N) 
С240Е 

http://www.simpesfaip.it
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••••f Sollevatori elettroidraulici
Efig a*due colonne con bracci simmetrici 

ribossati a 3 sfili
99«

• ••ФА
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9«99& 
9?O«P

A>99v« 
99999 
99999 
99999 
99999

\«9999

Two-column electro-hydraulic lifts 
with 3-sectltin low-proflle lifting arms

Elevadores electro-idraulicos de dos 

*« columnas con brazos de 3 etapas 
99999 
99999 
999»9 
• 9999 
99«99. ■ „ , : P2C 232

ист I ncs,1 HCA
:iiir тт” тт



Р2е2з2 нет 

Р2е 232 неs 

Р2 
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Р2е2з2 нет 

• sopra pavimento •
"on the floor"

2940 

2600 
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v 
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3180 
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ао 
а, 

Р1 

\ 
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--� 

Р2е232 неs 

• ad incasso"
"embedded"

Sez. А-А - Canalina а pavimento 
("sopra pavimento" о "ad incosso") 

Sez. А-А - Floor channel 
(" on the floor" or "embedded") 

J.t Caratteristiche generali

А richiesta: 
О Serie prolunghe tamponi. 
О Pompa manuale di emergenza. 

Main features 

Оп request: 
О Set of exlension pads. 
О Emergency lюnd ритр. 

11J! Caracteristicas generales

Opcionales: 
О Serie de alargadortampones. 

О Bomba manual de emergencia. 



� - Hauptmerkmale 
Sonderzubehor: 

О Set mit Auflagekissen. 
О Manuelle Notpumpe. 

" Caracteristiques generales 
Sur demande: 

О Serie de rallonge tampons. 
О Ротре тапие//е d'urgence. 

· ':1.dl Caracteristicas 
Opcionais: 

О Conjunto extensao tampao. 

О Bomba manual de emergencia. 

U'"J 
"' 

U'"J 
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:::Е с-., 

о 
'- а 

Р2 
3200 

Р1 

Р2С232 НВ 

versione con basamento - version with base 

Р2 Р1 

3180 

Р2С232 НСА 



Dati tecnici Technical data 

h9!1□cita m-9.ssjmq 
_О 

�
о di salita 

Ю =о di discesa 
LШinfJJim..e 
1 owering time

О Livello di rumorosita in servizio 
Щ Potenza motore 14UU V -J:Pbl 
[J Tensione circuito dei comandi 
ГО A()mentщюne 

Noise level when runnina'"=======� 
Eiectric motor ,юwer (400 V - З Р 

·

it tension 

Le immagini, le configurazioni е le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto е sono soggette а variazioni. 
The i//ustrations, conligurations and technica/ leatures in this pubЬ/ication are intended to present the product оп/у, and are subject to variation. 

Per i dati tecnici d'installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi а terra е tioo di ancoraaai, fare riferimento al manuale d'uso 

Datos tecnicos Technische Daten 
evac16n m6x1ma 

oteocia motor (400 V.:...3....Ehl 
ensi6n circuito de mandos 

:',lime�a�;
- -

р1,, 

230.400 V - 3 Р 

La Unica finalidad de todas la imagenes, configuraciones tecnicas incluidas еп el presente documento es la presentaci6n del producto е, por tanto, estan sujetas а variaciones. 
Die AbЬildungen, Konligurationen und technische Merkmale in dieser Verollentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prasentieren, und unterliegen Veranderungen. 

Donnees techniques Dados tecnicos 

О Tension du circuit des commandes 
imentation 

Са еvасёю max. 
Гет 
ет 

Nivel de ruido ет servi о 
otencia 

Тепsбо do circuito dos comandos 

3.200 
30 s 

Les images, les configurations et les caracteristiques techniques пе figurent dans le prёsent imprimё que dans le but de presenter le produit et peuvent subir des variations. 
As imagens, configurac;Oes е caracterfsticas tёcnicas indicadas nesta риЬ!iсас;Оо tem apenas а finalidade de apresentac;Oo do produto е еstёю sujeitas а modificac;Oes. 



P4C 450 - P4C 440

 Four-column electro-hydraulic lifts

Sollevatori elettroidraulici 
a quattro colonne 

Elevadores electro-hidráulicos 
de 4 columnas

P4C 450 CT LT

 TEST AND GARAGE EQUIPMENT



Sollevatori elettroidraulici a quattro colonne.
Four-column electro-hydraulic lifts.
Elevadores electro-hidráulicos de cuatro columnas. 

Caratteristiche generali

Main features

I sollevatori P4C 440 B per uso generico e P4C 440 B CT per 
assetto ruote, sono stati progettati con particolare attenzione alla 
minima altezza da terra. 
Grazie a particolari soluzioni tecniche è stato possibile ottenere una 
portata di 4000 kg unita ad un’altezza minima da terra di 126 mm. 
I sollevatori da assetto: P4C 440 W L CT, P4C 450 W CT e 
P4C 450 CT LT, sono muniti di pedane larghe che permettono di 
sollevare la maggior parte dei veicoli senza frequenti regolazioni 
della pedana mobile. Queste versioni grazie alla maggior distanza 
interna tra le colonne (2.950 mm.), sono perfettamente compatibili 
con gli assetti ruote a tecnologia di tipo 3D.
Tutti i sollevatori a quattro colonne della serie “P4C  sono a 
funzionamento elettroidraulico e sono equipaggiati di serie con:
o dispositivi di sicurezza azionati direttamente da 4 elettromagneti

per rendere più rapido e sicuro il funzionamento del dispositivo
stesso.

o tutti i dispositivi previsti dalle normative CE e leggi vigenti.

A richiesta:
o Kit piatti rotanti per assetto ruote.
o Traversa pneumo-idraulica, portata 2000 Kg.

Achieving a low minimum ground height was a priority in 
the development of the P4C 440 B lifter for generic use and the 
P4C 440 B CT for wheel alignment applications.
Special solutions have been used to create lifts with a maximum 
load capacity of 4000 kg together with a minimum ground height 
of just 126 mm.
The lifts with wheel alignment: P4C 440 W L CT, P4C 450 W 
CT and P4C 450 CT LT, have large runways that make it possible 
to lift most vehicles without having to frequently adjust the mobile 
runway. 
These versions, thanks to the larger internal distance between 
the columns (2,950 mm.), are perfectly suitable to work with 3D 
technology wheel aligners.
The four column lifts P4C series are electrohydraulically operated 
and include as a standard equipment:
o safety devices directly activated by 4 electromagnets which

increase the operation speed and safety.
o all devices prescribed by the CE norms and existing regulations.

On request:
o Kit of rotating plates for wheel alignment.
o Pneumo-hydraulic top piece, 2000 kg capacity.

Los elevadores P4C 440 B para uso genérico y P4C 440 B CT 
para alineación ruedas se han diseñado prestando especial atención 
a la mínima altura desde el suelo.Gracias a soluciones técnicas 
especiales, se ha podido obtener una capacidad de 4000 kg junto 
con una altura mínima desde el suelo de 126 mm.
Los modelos de alineación: P4C 440 W L CT, P4C 450 W CT y 
P4C  450 CT LT, cuentan con plataformas anchas que permiten 
elevar la mayor parte de los vehículos sin necesidad de regular 
frecuentemente la plataforma móvil. Estas versiones, gracias a una 
más grande distancia interna entre las columnas (2.950 mm.), son 
perfectamente compatibles con los alineadores ruedas a tecnología 3D. 
Los elevatores con cuatro columnas de la serie P4C  funcionan con 
un sistema electrohidráulico y están equipados de serie con:
o dispositivos de seguridad accionados directamente por 4

electroimanes que hacen que sea más rápido y segur el 
funcionamiento del dispositivo mismo.

o todos los dispositivos previstos por las normativas CE y leyes
vigentes.

Opcionales:
o Kit platos giratorios para la alineación de las ruedas.
o Travesano neumo-hidraulico, capacidad 2000 Kg.

Características générales

P4C 450 
P4C 440

P4C 450 W

50

P4C 450 W CT - P4C 440 W L CT 

P4C 450 CT LT 



 Características funcionales

Hauptmerkmale

Os elevadores P4C 440 B para uso genérico e P4C 440 B CT para 
alinhamento, foram projectados com especial atenção à altura mínima 
do solo.
Graças às especiais soluções técnicas foi possível obter uma capacidade 
de 4000 kg unida a uma altura mínima do solo de 126 mm.
Os elevadores de alinhamento: P4C 440 W L CT, P4C 450 W CT e 
P4C 450 CT LT, são equipados com plataformas largas que permitem 
elevar a maior parte dos veículos sem regulações frequentes da 
plataforma móvel. Estes  modelos, graças à maior distância interna entre 
as colunas (2.950 mm), são perfeitamente compatíveis com a geometria 
das rodas de tecnologia de tipo 3D.
On equipamentos de 4 colunas da série  
P4C funcionam com um sistema electro-hidráulico e são equipados de 
série com:
o dispositivos de segurança acionados diretamente por 4 imãs para

tornar mais rapido e seguro o funcionamento do próprio dispositivo.
o dotados de todos os dispositivos previstos pelas normativas CE e leis

em vigor.

Opcionais:
o Kit de pratos rotativos para o alinhamento das rodas.
o Travessa pneumo-hidraulica, capacidade 2000 Kg.

Caractéristiques générales

Características gerais

Bei der Planung der Hebebühne P4C 440 B für 
den allgemeinen Gebrauch und der P4C 440 B CT für die 
Achseinstellung wurde größtes Augenmerk auf den Mindestabstand 
zum Boden gelegt.
Dank der speziellen technischen Lösungen konnte eine Traglast von 4000 
kg bei einem Mindestabstand zum Boden von 126 mm. erzielt werden.
Die Hebebühnen für die Achsvermessung: P4C 440 W L CT, P4C 450 
W CT und P4C 450 CT LT, sind mit breiten Fahrschienen ausgestattet, 
die es ermöglichen, die meisten Fahrzeuge ohne mehrmaliges Einstellen 
der beweglichen Fahrschiene hochzuheben. Dank des größeren inneren 
Abstands zwischen den Säulen (2.950 mm) sind diese Modelle mit den 
Achsmessgeräten mit 3D-Technologie perfekt kompatibel.
Die Vier-Säulen Hebebühnen der P4C  Serie arbeiten mit einem 
Elektrohydraulischen System und sind serienmässing mit folgenden 
Vorrichtungen ausgestattet:
o Sicherheitsvorrichtungen durch 4 Elekktromagnete direkt gesteuert, um

die Betriebsgeschwindigkeit und - sicherheit der Vorrichtung zu erhöhen.
o Ausgerüstet mit allen Vorrichtungen vorgeschrieben von der CE

und der derziet gültigen Normen.

Sonderzubehör:
o Rotationsteller - Set für Ausstattung mit Rädem.

Les élévateurs P4C 440 B à usage général et P4C 440 B CT 
pour le contrôle de la géométrie ont été conçus de façon à obtenir 
une très petite hauteur au sol.
Grâce à des solutions techniques particulières, il a été possible 
d’obtenir une portée de 4000 kg unie à une hauteur au sol de 126 
mm. seulement.
Les élévateurs: P4C 440 W L CT, P4C 450 W CT et P4C 450
CT LT, sont équipés de larges chemins de roulement permettant de
soulever la plupart des véhicules sans être obligé de régler tout le
temps le plateau mobile. Ces modèles, grâce à la distance majorée
entre les colonnes (2.950 mm), sont parfaitement compatibles avec
les contrôleurs de géométrie avec technologie 3D.
Les élévateurs à quatre colonnes de la série
P4C  fonctionnent avec un système hydroélectrique et sont équipés
en série de:
o dispositifs de sécurité actionnés directement par 4 électroaimants

pour rendre plus rapide et plus sûr le fonctionnement de ce
dispositif.

o tous les dispositifs prévus par les normes CE et par lois en vigueur.

Sur demande:
o Kit plateaux rotatifs pour le contrôle de la géométrie des roues.
o Traverse pneumo-hydraulique, capacité 2000 Kg.

P4C 450 
P4C 440

P4C 440 B CT

 Elektrohydraulischen 4-Säulen hebebühnen.
Ponts élévateurs électro-hydrauliques à quatre colonnes.

Elevadores electro-idràulicos de quatro colunas.

P4C 440 B



Datos técnicos Technische Daten

Dati tecnici Technical data 

Le immagini, le configurazioni e le caratteristiche tecniche riportate nel presente stampato hanno il solo scopo di presentare il prodotto e sono soggette a variazioni. 
The illustrations, configurations and technical features in this pubblication are intended to present the product only, and are subject to variation. 

Données techniques Dados técnicos

La única finalidad de todas la imágenes, configuraciones técnicas incluidas en el presente documento es la presentación del producto e, por tanto, están sujetas a variaciones. 
Die Abbildungen, Konfigurationen und technische Merkmale in dieser Veröffentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu präsentieren, und unterliegen Veränderungen.

Per i dati tecnici d‘installazione, caratteristiche del suolo, carichi trasmessi a terra e tipo di ancoraggi, fare riferimento alle tabelle nell’apposita sezione 
dedicata sul nostro sito internet: www.hpa-faip.it.

 Elektrohydraulischen 4-Säulen hebebühnen.
Ponts élévateurs électro-hydrauliques à quatre colonnes.

Elevadores electro-idràulicos de quatro colunas.

P4C 450 
P4C 440

o Capacità massima di sollevamento Load capacity  4.000 kg 5.000 kg 
o Tempo di salita Lifting time 34 s 40 s 
o Tempo di discesa Lowering time 33 s 40 s
o Potenza motore (400 V - 3 Ph) Electric motor power (400 V - 3 Ph) 2,6 kW 2,6 kW
o Alimentazione Power supply  I——230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz——I

I————230 V - 1 Ph - 50 Hz ——-—I
o Capacità massima di sollevamento “LT” “LT” Load capacity  —— 3.500 kg 
o Tempo di salita/discesa “LT” “LT” Lifting/Lowering time  ——   10 / 10 s 

   P4C 440 P4C 450

o Capacidad de elevación máxima Max. Hubkraft  4.000 kg 5.000 kg
o Tiempo de subida Hubzeit 34 s 40 s
o Tiempo de bajada Senkzeit 33 s 40 s 
o Potencia motor (400 V - 3 Ph) Motorleistung (400 V - 3 Ph) 2,6 kW 2,6 kW
o Alimentación Stromversorgung   I——230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz——I

I——-——230 V - 1 Ph - 50 Hz ———I
o Capacidad de elevación máxima “LT” Max. Hubkraft “LT” —— 3.500 kg
o Tiempo de subida/bajada “LT” Hubzeit/Senkzeit “LT” —— 10 / 10 s

o Capacité de levage max. Capacidade de elevação máx.  4.000 kg 5.000 kg 
o Temps de montée Tempo de subida 34 s 40 s
o Temps de descente Tempo de descida 33 s 40 s  
o Puissance du moteur (400 V - 3 Ph) Potência do motor (400 V - 3 Ph) 2,6 kW 2,6 kW
o Alimentation Alimentação  I——230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz——I

I—-———230 V - 1 Ph - 50 Hz ———I
o Capacité de levage max. “LT” Capacidade de elevação máx. “LT” —— 3.500 kg 
o Temps de montée/descente “LT” Tempo de subida/descida “LT” —— 10 / 10 s

   P4C 440 P4C 450

   P4C 440 P4C 450



 TEST AND GARAGE EQUIPMENT

Electromechanical two-post lifts 

P2C 250 E 
P2C 240 EX 

Ponti sollevatori elettromeccanici 
a due colonne

4 t - 5 t4 t - 5 t



Caratteristiche generali

P2C 250 E
P2C 240 EX 

Main features

Modelli Models 
	P2C 250 E 5.0 T - ELETTRONICO - 2 Motori 5.0 T - ELECTRONIC - 2 Motors 
	P2C 240 EX 4.0 T - ELETTRONICO - 2 Motori 4.0 T - ELECTRONIC - 2 Motors 

Assenza di elementi di ingombro a pavimento tra le colonne.                           
No elements ocupying floor-space between the posts.

Con due motori (uno per ogni colonna), pilotati da una scheda 
elettronica per il controllo del sincronismo del moto tra le due colonne. 
Presentano inoltre il vantaggio di non avere ingombri a terra tra 
le colonne e sono particolarmente silenziosi. 
Un microinterruttore di fine corsa superiore ed inferiore arresta 
meccanicamente il carrello di supporto bracci.
P2C 250 E - Con 5 t di portata, è stato studiato appositamente 
per il sollevamento di furgoni e vetture di prestigio blindate, 
particolarmente pesanti. 
E’ dotato di 4 bracci simmetrici lunghi a 3 stadi.
-  La manutenzione è ridotta al minimo grazie al sistema di

lubrificazione automatica e continua delle viti e delle chiocciole.
-  Tutti i sollevatori hanno un dispositivo di sicurezza automatico

in caso di usura eccessiva della chiocciola portante.
P2C 240 EX - Con 4 t di portata, con bracci simmetrici 
extra lunghi a 4 stadi appositamente studiati per massimizzare 
il rettangolo di presa, dalla SMART ai furgoni a passo lungo 
come lo Sprinter. L’altezza minima dei bracci di sollevamento è 
di soli 70 mm per operare con sicurezza su veicoli con scocche 
particolarmente basse. 

Sul pannello frontale sono presenti 6 led che indicano lo 
stato del ponte e l’interruttore generale (Selettore salita-discesa)

Il paracolpi sagomato e integrato nella colonna del 
sollevatore preserva i veicoli da qualsiasi possibilità di 
danneggiamento alle portiere.

With two motors (one for each column), controlled by an 
electronic card for controlling the drive synchronism of the two columns. 
One of their advantageous features is that they do not take up space 
on the ground between the columns and they are particularly quiet. 
Upper and lower limit stop microswitches stop the support  
carriage mechanically.
P2C 250 E - With a load capacity of 5 t, was specially designed 
for lifting vans and armoured limousines, which are particularly 
heavy. It is equipped with 4 long three-stage symmetric arms.
- Maintenance is strongly reduced thanks to the automatic

continuous screw and nut lubrication system.
- All lifts feature an automatic safety device tripped in case of

excessive wear of the load-bearing nut screw.
P2C 240 EX - With a load capacity of 4 t, specifically studied for 
working both with small cars as the SMART and with long vehicles 
as the Mercedes Sprinter. The lifting arms minimum height is only 
70 mm, in order to safely work with particularly low-body vehicles.
It is equipped with 4 extra long four-stage symmetric arms.
The front panel features 6 LEDs which indicate the status of the 
lift and the master switch (up-down selector switch).
The shaped buffer integrated in the lift’s column protects the 
vehicle against all risk of damage to its doors.



 P2C 2C 250 E
P2C 240 EX 

Il sistema di bloccaggio automatico della rotazione dei 
bracci interviene non appena inizia l’operazione di salita, ma 
può essere sbloccato all’occorrenza dall’operatore agendo sugli 
appositi comandi in corrispondenza del fulcro di rotazione.

I bracci telescopici ad elevata scorrevolezza sono  facilmente 
allungabili e predisposti per l’alloggiamento di prolunghe per 
diversi tipi di veicoli commerciali (vedere lista degli accessori 
disponibili).
I tamponi sono registrabili in altezza tramite filettatura. 

Arm swing locking system is tripped as soon as lifting starts, 
but if necessary it can be disengaged by the operator using the 
special controls provided on the swing pivot.

The very smooth-running telescopic arms extend easily 
and are fitted to take extensions for different types of commercial 
vehicles (see list of available accessories).
The pads’ height is adjustable through threading.

Características generales

P2C 250 E P2C 240 EX

Altezza estremamente ridotta tra suolo e tamponi.
Very short distance between ground and lift pads.

Modelli Models 
	P2C 250 E Simmetrico. Senza basamento Symmetric. Without base frame 
	P2C 240 EX Simmetrico. Senza basamento Symmetric. Without base frame 

Caratteristiche generali

Main features

Dimensioni di ingombro - Overall dimensions



Ponti sollevatori elettromeccanici a due colonne.
Electromechanical two-post lifts.

Dimensioni Dimensions Dimensiones

P2C 250 E
P2C 240 EX

Dati tecnici Technical data 240 EX 250 E 
 Portata 4000 kg 5000 kg
 Alimentazione  I——230/400 V - 3 Ph - 50/60 Hz ———I
 Potenza motore 2x3,5 kW 2x3,5 kW
 Livello di rumorosità in servizio < 70 dB (A) < 70 dB (A)  
 Peso macchina 850 kg 900 kg.
 Altezza massima sollevamento 1890 mm 2005 mm
 Altezza minima tamponi 70 mm 105 mm
 Tempo di sollevamento 55 sec 55 sec
 Distanza interna tra le colonne 2750 mm 2800 mm
 Larghezza massima 3405 mm 3425 mm
 Altezza massima 2750 mm 2750 mm

Accessori a richiesta Optional accessories 

Descrizione Description 

Altri accessori disponibili a richiesta. Consultare il catalogo illustrato.
Other accessories are available upon request. For information, please consult our illustrated catalogue.

 1 Kit porta cavi per collegamento sospeso H= 4.540 mm. Suspended hose for electrical connection H=4,540 mm. 
 2 Kit fotocellula per due colonne Photocell kit for two columns 
	 3 Set di 4 distanziali H=80 mm. Set of 4 spacers H=80 mm. 
	 4 Set di 4 distanziali H=140 mm. Set of 4 spacers H=140 mm. 
	 5 Set di adattatori per Sprinter Mercedes Set of adapters for Sprinter Mercedes 
 6 Set di 4 supporti speciali per fuoristrada  Set of 4 special supports for off-road vehicles
 7 Serie di 4 distanziali per tamponi bracci H=35 mm. Set of 4 spacers for arm pads H=35 mm. 
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Capacity
Power supply 
Motor power
Noise level when running
Machine weight  
Maximum lifting height 
Minimum pad height
Lifting time 
Internal distance between columns
Maximum width
Maximum height 

Dotazione Supplied accessories 
 Set di tasselli fissaggio a terra. Set of masonry screws. 



Алматы (7273)495-231  
Ангарск (3955)60-70-56  
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань (8512)99-46-04  
Барнаул (3852)73-04-60  
Белгород (4722)40-23-64  

Иваново (4932)77-34-06  
Ижевск (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46  
Казань (843)206-01-48  
Калининград (4012)72-03-81  
Калуга (4842)92-23-67  

Благовещенск (4162)22-76-07  Кемерово (3842)65-04-62  
Брянск (4832)59-03-52  
Владивосток (423)249-28-31  
Владикавказ (8672)28-90-48  
Владимир (4922)49-43-18  
Волгоград (844)278-03-48  
Вологда (8172)26-41-59  
Воронеж (473)204-51-73  

Киров (8332)68-02-04  
Коломна (4966)23-41-49  
Кострома (4942)77-07-48  
Краснодар (861)203-40-90  
Красноярск (391)204-63-61  
Курск (4712)77-13-04  
Курган (3522)50-90-47  

Екатеринбург (343)384-55-89  Липецк (4742)52-20-81  

Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15  
Рязань (4912)46-61-64  
Самара (846)206-03-16  
Саранск (8342)22-96-24  
Санкт-Петербург (812)309-46-40  
Саратов (845)249-38-78  
Севастополь (8692)22-31-93  
Симферополь (3652)67-13-56  
Смоленск (4812)29-41-54  
Сочи (862)225-72-31  
Ставрополь (8652)20-65-13  
Сургут (3462)77-98-35  
Сыктывкар (8212)25-95-17  
Тамбов (4752)50-40-97  

Тверь (4822)63-31-35  
Тольятти (8482)63-91-07  
Томск (3822)98-41-53  
Тула (4872)33-79-87  
Тюмень (3452)66-21-18  
Ульяновск (8422)24-23-59  
Улан-Удэ (3012)59-97-51  
Уфа (347)229-48-12  
Хабаровск (4212)92-98-04  
Чебоксары (8352)28-53-07  
Челябинск (351)202-03-61  
Череповец (8202)49-02-64  
Чита (3022)38-34-83  
Якутск (4112)23-90-97  
Ярославль (4852)69-52-93  

Россия +7(495)268-04-70 

Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70  
Мурманск (8152)59-64-93  
Набережные Челны (8552)20-53-41  
Нижний Новгород (831)429-08-12  
Новокузнецк (3843)20-46-81  
Ноябрьск (3496)41-32-12  
Новосибирск (383)227-86-73  
Омск (3812)21-46-40  
Орел (4862)44-53-42  
Оренбург (3532)37-68-04  
Пенза (8412)22-31-16  
Петрозаводск (8142)55-98-37  
Псков (8112)59-10-37  

Казахстан +7(7172)727-132 Киргизия +996(312)96-26-47 

www.hpafaip.nt-rt.ru || hip@nt-rt.ru 

http://www.hpafaip.nt-rt.ru/
mailto:hip@nt-rt.ru
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